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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

                        CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL 
ATA Nº 029/2025 

 
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 9H 
DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 
SOLENIDADE DE ENTREGA DE CERTIFICADOS AOS  

ALUNOS NOTA 10 
 

Presidência – Ver. JÚLIO CESAR GONÇALVES 
                                    Secretaria – Verª. ALINE GUARDALBEM MELO 

 
Presentes os Vereadores: Aline Guardalbem Melo, Carla Janara Boff Telles, Carlos 
Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Idianesa de Bispo Godinho 
Gregolon, Joaquim Leonel de Andrade, Júlio Cesar Gonçalves, Luciana Lima Bolsonelo, 
Rodrigo de Braga Colla. 
I. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL 
Mestre de Cerimônia  
Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene: 
1.1.​ Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Júlio Cesar 

Gonçalves e Arthur Merib Gonçalves 
1.2.​ Sr. Ricardo Waltrick Nunes, Secretário da Administração, Planejamento e 

Finanças, neste ato representando a Excelentíssima Srª. Prefeita Municipal 
Marizete Vargas Pereira Rauta 
E os Excelentíssimos Vereadores:  

1.3.​ Carla Janara Boff Telles 
1.4.​ Aline Guardalbem Melo 
1.5.​ Carlos Alberto Campos de Oliveira  
1.6.​ Eron José Chagas Porto   
1.7.​ Idianesa de Bispo Godinho Gregolon  
1.8.​ Luciana Lima Bolsonelo  
1.9.​ Joaquim Leonel de Andrade  
1.10.​ Rodrigo de Braga Colla 
II. ABERTURA 
Mestre de Cerimônia: Servidora Silvia Clarice Ribeiro Zanette: “Ser um aluno "nota 10" 
vai além das notas em si. Embora o desempenho na escola seja um reflexo das 
habilidades do estudante, ele também traz muitos outros benefícios que contribuem 
para o seu desenvolvimento pessoal. Estudar e buscar o melhor desempenho exige 
organização e persistência. Se dedicar e alcançar boas notas ajuda a desenvolver mais 
confiança e habilidades na vida. É muito importante lembrar que ser um "aluno nota 10" 
não significa ser perfeito ou ter 10 em todas as matérias. Ser nota 10 pode envolver 
mais do que apenas as notas em provas, mas sim a dedicação, o interesse pelo estudo, 
pelo aprendizado e o esforço contínuo. O equilíbrio entre a vida escolar e outras áreas 
da vida, como amizades, brincar e ter cuidados com a saúde, também são 
fundamentais. Parabéns por inspirarem seus colegas a se esforçarem mais e a terem 
um bom exemplo de dedicação, estimulando o aprendizado coletivo. Alunos, Pais, 
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Professores, Escolas, a todos aqui presentes e quem nos assistem e ouvem pelas redes 
sociais. Sejam todos bem-vindos”. 
III. REGISTRO DE AUTORIDADES: 
Mestre de Cerimônia  
Registra-se as seguintes presenças: 
3.1. Srª. Daiany Garcez Menezes Nunes – Chefe de Gabinete,  
3.2. Sr. Jerry Segalla - Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, 
3.3. Sr. Artur Fernando Rieth - Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento 
Econômico e Meio Ambiente,  
3.4. Sr. Paulo Júnior dos Santos - Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social,  
3.5. Sr. Mateus Marocs Gabe – Subprefeito do Distrito de Barretos – Capão Bonito do 
Sul/RS  
3.6. Srª Iolanda Nunes de Andrade - Diretora da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul,  
3.7. Srª. Suelen Dal’Agnol Moraes – Coordenadora do CRAS,  
3.8. Srª. Makelle Lunelli - Diretora da E.M.E.F. Firmino Frizzo,  
3.9. Srª Aline Hoffmann – Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa,  
3.10. Representantes do Conselho Tutelar do Município, Srª. Cleuza Machado e 
Jucelaine Pereira. 
IV. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE 
4.1. Verificado o número regimental, declaro aberto os trabalhos. 
V. HINO 
Mestre de Cerimônia 
5.1.​ Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional.  
(Execução do Hino Nacional) 
VI. PRESIDENTE 
Presidente da Câmara 
Bom dia a todos. É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne na data de hoje, 
conforme Lei Municipal nº 609/2015, para render homenagens e entregar os 
Certificados aos alunos que se destacaram como “Aluno Nota 10” dentro das Escolas 
Municipais de nosso município. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos 
ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Rodrigo de Braga 
Colla. 
 (Leitura do trecho da Bíblia – Ver. Rodrigo) 
VII. USO DA PALAVRA 
7.1. Presidente da Câmara 
Convido como Orador desta Sessão o Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira, 
para fazer seu pronunciamento. 
(Manifestação do Vereador Carlos Alberto)  
7.2.  Presidente da Câmara 
Convido o Sr. Ricardo Waltrick Nunes, para fazer seu pronunciamento.  
(Manifestação do Representante da Prefeita Municipal Marizete) 
7.3. PALAVRA DO PRESIDENTE 
(Manifestação do Presidente da Câmara – Ver. Júlio) 
VIII. ENTREGA DE CERTIFICADOS 
8.1. Mestre de Cerimônia  
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Neste momento passamos à entrega dos Certificados, para os alunos participantes do 
Programa “Aluno Nota 10” das Escolas Municipais: 
1) Convidamos para se dirigir até a Mesa Oficial o aluno do 7º ano da E.M.E.F. Firmino 
Frizzo Arthur Merib Gonçalves, para receber das mãos do Presidente da Câmara 
Municipal, Ver. Júlio Cesar Gonçalves, o seu certificado de “Aluno Nota 10”. 
 
2) Convidamos o aluno do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Alisson Nunes da Silva, 
para receber das mãos da Vice-Presidente da Câmara Municipal, Srª. Carla Janara 
Boff Telles, o seu certificado de “Aluno Nota 10”. 
3) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Amanda 
Moraes Lemos para receber das mãos do Secretário da Mesa Diretora, Verª. Aline 
Guardalbem Melo o seu certificado de “Aluna Nota 10”. 
4) Convidamos o aluno do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Gelson Borile, 
para receber das mãos do Secretário Municipal da Administração, Planejamento e 
Finanças Sr. Ricardo Waltrick Nunes o seu certificado de “Aluno Nota 10”. 
5) Convidamos o aluno do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Eduarda 
Pereira da Silva, para receber das mãos da Verª. Idianesa de Bispo Godinho 
Gregolon, o seu certificado de “Aluna Nota 10”. 
6) Convidamos o aluno do 8º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Gustavo Junior de Lima 
Pereira, para receber das mãos da Ver. Eron Chagas Porto, o seu certificado de 
“Aluno Nota 10”. 
7) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Izabelly 
Theodoro Mazzeto, para receber das mãos do Ver. Rodrigo de Braga Colla, o seu 
certificado de “Aluna Nota 10”. 
8) Convidamos o aluno do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo João Victor Merib de 
Moraes, para receber das mãos da Verª. Luciana Lima Bolsonelo o seu certificado de 
“Aluno Nota 10”. 
9) Convidamos a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Kemily Pitton Bellio, para 
receber das mãos do Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira, o seu certificado de 
“Aluna Nota 10”. 
10) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Laura Bueno Fontoura, 
para receber das mãos do Ver. Joaquim Leonel de Andrade, o seu certificado de 
“Aluna Nota 10”. 
11) Convidamos o aluno do 6º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Nathan Fortes 
Ribeiro, para receber das mãos da Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Srª. 
Aline Hoffmann, o seu certificado de “Aluno Nota 10”. 
12) Convidamos a aluna do 9º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Natyele Rayssa Fogaça 
de Oliveira, para receber das mãos da Diretora da E.M.E.F. Firmino Frizzo Srª. Makelle 
Lunelli, o seu certificado de “Aluna Nota 10”. 
13) Convidamos a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Sthefany da 
Silva Borile, para receber das mãos do Secretário Municipal de Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo Sr. Jerry Segalla, o seu certificado de “Aluna Nota 10”. 
14) Convidamos a aluna do 6º ano da E.M.E.F. Firmino Frizzo Tamiris Braambati 
Pelisser para receber das mãos da Diretora Administrativa da Assistência Social - 
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CRAS Srª. Suelen dos Santos Dall’Agnol de Moraes, o seu certificado de “Aluna Nota 
10”. 
15) Convidamos a aluna do 7º ano da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa Yasmin Fortes 
Pedroso, para receber das mãos da Chefe de Gabinete Srª Dayane Garcez Menezes 
Nunes, o seu certificado de “Aluna Nota 10”. 
- Convidamos a Diretora da E.M.E.F. Firmino Frizzo Srª. Makelle Lunelli, para receber 
das mãos do Secretário Municipal da Administração, Planejamento e Finanças Sr. 
Ricardo Waltrick Nunes, o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno 
Nota 10”. 
 
- Convidamos a Diretora da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, Srª. Aline Hoffmann, 
para receber das mãos do Presidente da Câmara Municipal, Ver. Júlio Cesar 
Gonçalves o certificado de participação da Escola no Programa “Aluno Nota 10”. 
- Convidamos o Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Sr. Jerry 
Segalla para receber das mãos da Vice-Presidente, Verª. Carla Janara Boff Telles, o 
certificado pela participação das Escolas Municipais no Programa “Aluno Nota 10”. 
- Convidamos o senhor Presidente da Câmara Municipal Ver. Júlio Cesar Gonçalves 
para receber das mãos das Diretoras senhoras Aline Hoffmann e Makelle Lunelli, o 
certificado pela realização da Sessão Solene em homenagem aos alunos selecionados 
no Programa “Aluno Nota 10”. 
IX. HINO 
Mestre de Cerimônia 
9.1. Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense.  
(Execução do Hino Riograndense) 
X. ENCERRAMENTO 
Presidente da Câmara 
10.1. “Não havendo nada mais a ser tratado, e na certeza do dever cumprido, dou por 
encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, a próxima Sessão, em caráter 
ordinário, será hoje, às 10h30min. Obrigado pela presença.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro 
Zanette, Oficil Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz 
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